

# 滨州特大涉毒案主犯被判无期

涉案毒品达694.27克,是滨州史上因涉毒入刑最重的一例

本报记者 王忠才 本报通讯员 王茜

近日,一横跨山东、四川两省,涉案毒品达694.27克的特大跨省贩毒案件在滨州市中级人民法院审结。主犯汪某因犯贩卖、运输和非法持有毒品罪,被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产十五万元,罚金十三万元,系目前滨州史上因涉毒入刑最重的一例。

## 吸毒人员落网

### 牵出跨省贩毒线路

2011年7月,滨州市公安局接到群众举报,称城区某小区内有毒贩贩毒行为。通过前期侦查,民警初步断定租住于城区某小区内的梁某藏有大量毒品并多次贩卖给他人。2011年11月12日,专案组根据线索得知,梁某在当天可能有毒

品交易,立即制定抓捕方案。当天18时许,在确定嫌疑人落脚点后,特巡警、禁毒警联合出动30余名精干警力,迅速行动,在该小区一租房屋内将梁某等4名嫌疑人成功抓获,当场缴获毒品213.82克,吸毒工具21套,电子称5台,管制刀具4把,弓箭1支。

办案民警以梁某为突破口进一步深挖案件,为梁某输送毒品的“上线”渐渐浮出水面,贩毒脉络也

越来越清晰。据梁某交代,2010年9月至2011年11月12日期间,他曾先后三次从四川籍男子汪某处分别购得毒品40余克,80余克,210余克,共花费近13万元,而汪某经手的毒品量则更大。

## 千里追击缉捕

### 抓获上线狡猾毒枭

专案组民警围绕汪某的活动进行了深入的分析排查,2011年11月14日,市公安局特巡警支队、禁毒支队等部门组织精锐警力联合成立抓捕组,远赴西安围绕汪某展开抓捕布控工作。11月18日一早,汪某由西安开车逃往四川成都。抓捕组民警立刻从西安辗转至成都,在成都警方的配合下,于20

日清晨将汪某成功抓获,并在其酒店房间内搜出自制吸毒工具1套,在其车内缴获冰毒480.45克。

2011年11月22日凌晨,犯罪嫌疑人汪某被押解回滨州。经进一步审查得知,自2010年至2011年11月12日,汪某三次从四川、西安购得毒品后,携带毒品乘坐长途客车到滨州,将毒品非法出售给梁某。汪某、梁某对进行毒品交易的犯罪事实供认不讳。

## 利剑斩断毒脉

### 恶犯终得严惩

滨州公安特巡警与禁毒警的联合作战,快速行动,精准打击,极大地遏制了贩毒团伙的嚣张气焰。但将犯罪分子绳之以法,彻底斩断

从四川流向滨州的毒脉,才是办案民警打击犯罪的最终目标。

为将此案办实办铁,专案组民警多次奔赴东营、淄博、四川等地调查取证,并于2012年2月15日将该案移送起诉。后主办民警多次与公诉处沟通,公诉处派员到特巡警支队交流案件进展情况。

2012年9月,滨州市中级人民法院对该案公开审理,并于10月15日依法判决。目前,汪某因犯贩卖、运输和非法持有毒品罪,被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产十五万元,罚金十三万元。梁某因犯非法持有毒品罪,判处有期徒刑十年,并处罚金十万元。汪某、梁某均表示不再上诉,目前,该案是滨州史上因涉毒入刑最重的一例。

# 农居对接又添新“菜园”

三河湖镇绿康源蔬菜基地被纳入农居对接采购范围



绿康源蔬菜基地大棚内的蔬菜。(本报通讯员供图)

本报11月1日讯(记者 张卫建 杨玉龙) 农居对接是在市区各居民点内设立“蔬菜屋”,通过统一配送将蔬菜直接从地头拉到小区内,减少了中间环节,降低了菜价,方便了市民买菜。1日,位于滨城区三河湖镇的绿康源蔬菜基地举行了开园仪式,成为农居对接工程的新“菜园”。

今年7月30日,滨州市两大民心工程之一的农居对接工程正式启动。到目前为止,该工程承办

商——滨州市家门口蔬菜有限公司已经在城区多个小区内设立了30个销售网点。按照计划,该公司两年内将在城区设立500个销售网点,10处蔬菜基地将被纳入采购范围,届时,将有更多居民和菜农受益。

1日上午,在三河湖镇的绿康源蔬菜基地内,一排排的蔬菜大棚内种满了黄瓜、西红柿、白菜等蔬菜。记者走进一个种黄瓜的大棚,明显感觉到大棚内温度要比外面

高不少。

农居对接工程的承办商——家门口蔬菜有限公司总经理李咏介绍,这个蔬菜基地规模有600多亩,运作模式是蔬菜从基地直接到小区,消除中间环节,保证菜农和市民双方利益。签订合同后,约定蔬菜品种,规定种植流程,并实现全程监督,确保蔬菜安全健康。“我们会发展更多的销售网点和蔬菜基地,让更多市民能吃上便宜的‘放心菜’!”李咏说。

# 手机每月扣除20元信息费 原是山寨机自动定制短信



本报11月1日讯(记者 张卫建 通讯员 赵璐 王霞) 买了新手机,业务没有增加,手机费每月却固定多出的一部分,这是咋回事?博兴县的刘先生就遇到了这样一件事,通过到通讯公司查询,竟然是山寨手机惹的祸。

今年“五一”期间,博兴县的刘先生在县城博城四路一家手机店花了600余元购买了一款山寨手机。该手机外观跟诺基亚手机相仿,不但价格便宜了许多,而且功能更全。

平时刘先生每月的话费都控制在50元左右,但从购买手机后的几个月里,50元明显不够用了。刘先生便找到了通讯公司去查看话费详单。经查,刘先生才发现最近每个月手机都会扣除20元左右的信息费。起先,刘先生以为是通讯公司多扣了钱,要求通讯公司退还,工作人员帮他仔细查看记录后,肯定地表示这是刘先生自己定制的笑话、情感夜话等信息费。刘先生感到疑惑不解,

自己从来不上网,也没有专门定制笑话。工作人员表示,有可能是刘先生的手机存在问题。通过咨询几个通讯行内的朋友,刘先生才知道,自己的手机里面内置绑定了自动扣短信,这是手机内置软件自动发的,也不能删除。10月31日,刘先生拿着手机找到了博兴县消协。经过消协工作人员的调解,销售商将购机款退还给了刘先生,并补偿了刘先生多扣除的信息费。

博兴县消协的工作人员介绍,今年以来,他们已经陆续接到此类投诉12起,都是因为手机内置软件造成的。手机吸费陷阱主要有四种:通过在增值服务菜单内设置短信陷阱,只要点击就会自动发送短信扣费;在系统内绑定某些类似系统功能的定制服务,一旦使用即产生流量或订阅费用;内置后门程序,自动拨打声讯电话扣费;手机一键上网,只要触动即产生上网流量费。

针对此情况,2010年工信部曾下发《移动电话机定制管理规定》,要求定制手机中不得内置固化的SP运营服务,将对正规手机起到规范作用,但“三无”产品的山寨手机仍难管理。

# 齐鲁晚报·今日滨州网站频道全新升级上线

<http://binzhou.qlwb.com.cn>



2011年,滨州450万吨秸秆变废为宝

一分钱不找零,邹平一商家被投诉

滨州新闻  
e点通

<http://weibo.com/jrbz>

点击进入 新浪微博 weibo.com